
 

 

 

 

ACUZAȚIILE ADUSE DE CONTROVERSATUL JURNALIST ALEXA ÎMPOTRIVA LUI 

BOGDAN BUTA , INVALIDATE DE INVESTIGAȚIILE INSPECTORATULUI DE POLIȚIE 

AL JUDEȚULUI CLUJ ȘI PARCHETULUI DE PE LÂNGĂ JUDECĂTORIA CLUJ-NAPOCA 

CAZUL A FOST CLASAT.  

PROCESELE DE DEFĂIMARE ÎMPOTRIVA LUI LIVIU ALEXA CONTINUĂ.  

 

Acuzațiile calomnioase aduse de controversatul jurnalist Alexa, lui Bogdan Buta, au fost  

invalidate de investigațiile Inspectoratului de Poliţie al Județului Cluj şi Parchetului de pe lângă 

Judecătoria Cluj Napoca. Cazul a fost clasat. Procesul de defăimare împotriva lui Liviu Alexa 

continuă. 

Foarte important de menționat faptul că, în niciun moment, până la închiderea dosarului de către 

autorități,  nu i-a fost adusă vreo învinuire directă lui Bogdan Buta. Dosarul a fost clasat ‘in rem’, 

adică a rămas în stadiul de verificare a faptelor și nu a fost deschis un dosar pe numele lui 

Bogdan Buta.   

Dosarul penal ‘in rem’ s-a deschis prin autosesizare, în urma acuzațiilor aduse de către 

controversatul Liviu Alexa în luna ianuarie, acuzații care s-au dovedit a fi neîntemeiate. Alexa a 

piedut de-a lungul timpului mai multe procese civile, fiind obligat la plata de daune, urmare a 

faptelor sale ilicite. După lansarea acuzațiilor, un număr de publicații apropiate acestuia au 

preluat informațiile calomnioase la adresa lui Bogdan Buta, urmărind defăimarea și afectarea 

imaginii acestuia. 

În urma cercetărilor efectuate, Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca nu a validat 

acuzațiile aduse de către controversatul jurnalist, nu s-a pus în niciun moment sub învinuire 

Bogdan Buta, motiv pentru care, din informațiile deținute până în acest moment,  dosarul a fost 

închis. 

Pe toată perioada cercetărilor, Bogdan Buta și-a manifestat toată deschiderea de a se pune la 

dispoziția autorităților, în vederea soluționării cazului și demonstrării adevărului, deși era plecat 

din țară cu mult înaintea lansării acuzațiilor la adresa sa. 

Răspunsul lui Bogdan Buta a venit ferm, de la început, prin respingerea acuzațiilor false, cât și 

prin procedurile judiciare inițiate atât în plan civil, cât și penal, împotriva celor responsabili de 

planul constant de distrugere a reputației sale. 

 



Din respect pentru oamenii din echipa sa, dar și pentru a se putea dedica exclusiv în a își 

demonstra nevinovăția, Bogdan Buta a decis să se retragă la acel moment din calitățile executive 

pe care le deținea și să le predea către ceilalți co-fondatori și echipei executive. 

 

Considerăm clasarea cazului ca un act de normalitate, o consecință firească pentru acuzațiile 

aduse. Procesele de defăimare  împotriva lui Alexa vor continua pentru a fi tras la răspundere 

pentru răspândirea cu rea intenție de afirmații calomnioase. 

 

 

avocat Luiza Buduşan, SCA Buduşan şi Asociaţii 

 

 

 


